
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 14 Μάί'ου 2001

Υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη συνεδρίασε 
σήμερα στις 12.30 μ.μ., στο Μέγαρο Μαξίμου, η Διυπουργική 
Επιτροπή για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004.

Μετά τη συνεδρίαση, που διήρκεσε 2,5 ώρες, ο Πρωθυπουργός 
προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Σήμερα κλείνει ένας χρόνος από τη λειτουργία της Διυπουργικής 
Επιτροπής για την προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 
στην Αθήνα.

Στο χρόνο αυτό συνεδριάσαμε πολλές φορές, θαρρώ γύρω στις 20 
φορές, όπως συνεδρίασαν και επανειλημμένα όλα τα όργανα που 
έχουμε δημιουργήσει, π.χ. την ομάδα διοίκησης έργου στο υπουργείο 
Πολιτισμού.

Στο χρόνο αυτό πήραμε μια σειρά αποφάσεων και η γενική εντύπωση 
είναι ότι η προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων έχει προχωρήσει 
κατά τρόπο πολύ αποτελεσματικό. Αυτό δεν το λέμε μόνο εμείς, το 
πιστοποιεί και η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή. Η Συντονιστική 
Επιτροπή της ΔΟΕ για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004, κατά την 
τελευταία επίσκεψή της στην Αθήνα διαπίστωσε ότι έχει γίνει μια 
σημαντική εξέλιξη σε σχέση με τα ραδιοτηλεοπτικά, τις χωροθετήσεις, 
τις σχέσεις με τις Διεθνείς Ομοσπονδίες, το χορηγικό πρόγραμμα, την 
ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων.

Υπάρχουν προγράμματα τα οποία ήδη βρίσκονται σε φάση 
ολοκλήρωσης, όπως π.χ. το Ολυμπιακό Χωριό ή τα Ολυμπιακά Εργα 
της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.
Αλλα προγράμματα έχουν προχωρήσει αρκετά, όπως το πρόγραμμα 
της φιλοξενίας. Διαπιστώνουμε συνολικά ότι έχουν γίνει αρκετά και καλά 
βήματα. Προβλήματα βέβαια υπάρχουν και υπάρχουν και αρκετά. Αλλά 
είμαστε αισιόδοξοι ότι θα μπορέσουμε να τα λύσουμε γρήγορα και 
αποτελεσματικά. Η Ελλάδα, είμαι βέβαιος, θα διοργανώσει άψογους 
Ολυμπιακούς Αγώνες».

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, σε επανειλημμένες συνεδριάσεις 
της Διυπουργικής Επιτροπής έχετε επιστήσει την προσοχή των μελών



της, ώστε να μην υπάρχει χαλάρωση. Αυτή η σύστασή σας εξακολουθεί 
πάντα να ισχύει;

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Το χρόνο αυτό δουλέψαμε με εντατικούς ρυθμούς 
και έτσι πρέπει να συνεχίσουμε να δουλεύουμε. Χωρίς χαλάρωση, με 
μεγάλη αποτελεσματικότητα και στενή συνεργασία.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, θα μου επιτρέψετε, οι δύο 
τελευταίες εμφανίσεις σας στη Βουλή και στο Συνέδριο της Νεολαίας 
ξάφνιασαν πολλούς, οι οποίοι σας εγκαλούν ότι επιχειρείτε στροφή στο 
παρελθόν. Τι τους απαντάτε;

ΠΡΩΟΥΠΟΥΡΓΟΣ: Με εκπλήσσει αυτό το ξάφνιασμα. Και με 
εκπλήσσει για τον εξής απλό λόγο: Η Νέα Δημοκρατία στο οικονομικό 
πρόγραμμά της, το οποίο είχε παρουσιάσει στο Ιηίθίπθί, αλλά όχι 
μονάχα στο Ιηίθτηθί, ισχυρίζεται πως η καλύτερη οικονομική πολιτική 
την οποία πρέπει να εφαρμόσει η χώρα, είναι εκείνη της 20ετίας 1960- 
1980.
Κατά συνέπεια, θα πρέπει να ρωτήσει κανείς (και είναι μάλιστα απορίας 
άξιον πως η Νέα Δημοκρατία δεν διερωτάται η ίδια) σε εκείνη την 
περίοδο ποιες ήταν οι ώρες εργασίας, ποιες ήταν οι συνθήκες εργασίας, 
ποιοι ήταν οι μισθοί, ποιες ήταν οι συνδικαλιστικές ελευθερίες, ποιες 
ήταν οι συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας, ποιο 
ήταν το περιβάλλον μέσα στο οποίο εργάζονταν οι μισθωτοί.
Επομένως, δεν πρόκειται περί μιας συζητήσεως για το παρελθόν. 
Πρόκειται περί μιας συζήτησης που αφορά τα μέλλον.
Προφανώς, η Νέα Δημοκρατία θέλει να επαναφέρει αυτό το καθεστώς, 
που ίσχυε κατά την περίοδο 1960-1980, για τα επόμενα 20 χρόνια.
Εμείς είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι απέναντι σ’ αυτή τη συνειδητή 
επιλογή. Γι’ αυτό και θέτουμε τα ερωτήματα αυτά, προκειμένου να 
υπάρξουν απαντήσεις.
Εμείς συζητούμε το μέλλον. Ο καθένας καλείται να συνεισφέρει για το 
μέλλον. Εμείς την έχουμε κάνει και το αποδείξαμε εμπράκτως τα χρόνια 
που πέρασαν. Γι’ αυτό θέλουμε να ακούσουμε και από τους άλλους 
ποια είναι η συνεισφορά τους.

Σας ευχαριστώ.
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